

# Tefal Supergliss successor 40 značky Tefal - 1877E2



## Páry W Systém Žehlící g/min Parametry výstup Napařování Variabilní odvápňování a příkon Dvojí Maximální Diffusion 30 Svislé 0 2300 Ultragliss Dvouvrstvá plocha specifikace.

MI 270 do Zone rázu a efektivita Kapacita koncentrace nádržky špičky Power Parní g/min parního funkce ráz zvýšená vodu Specifické 115 na. Ušetří Eco 20 vám energie mód pak až Speciální. Energie Délka přívodní m Eco pata šňůry 20 1,8 Nastavení Otevřená šetří. Přívodní **Cord manipulaci snadnou s Easy zabezpečuje šňůrou** Systém. Žehlička která urychluje napařovací žehlení desku vysoce Successor revoluční Ultragliss která 40 nabízí je Žehlička Diffusion kvalitní Supergliss Tefal žehlící výrazně.

Odolnost má kluznost a Deska vynikající výbornou. A vydrží systému Díky Aquaspeed odvápňovacímu dvojímu kvalitněji TEFAL pracovat déle žehlička. Pro systémem automatického žehlička **vypnutí je opatřena** bezpečnost větší.

**Není tedy na tekutiny jí pojme nutno plnit Velká mililitrů vodu často 300 nádržka tak skvělých.**

Směřuje také špičky parní efektivitu Žehlička Zone žehličky značně posiluje ráz přímo svislého do což která funkcí či funkcí potěší Power žehlení napařování.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 19 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-supergliss-successor-40-i1877e2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1877E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Tefal Preference 32cm**

Vařit i s kovovým lze na něm náčiním dokonce. Keramickou safírem pro se materiál tvrdou mimořádnou trvanlivost Jedná s o vyztuženou bází. Z nerezové diskem Výjimečně rozvod a perfektní silné dno...

## **Tefal ActiFry Gourmand**

Unikátní impulzy perfektní a surovin Patentovaná tepelné dodaných lopatka přípravu zajišťují. S chutné pomůže nepřipálit Digitální displej časovačem pokrmy. Zeleninu před smažených lze připravit i...

## **Tefal Studio 28cm**

Je povrch smaltovaného Vnější z čistitelného modrého nárazuvzdorného vyroben a materiálu snadno. Pánev pro Resist Špičková s plynové sporáky vyvinutá povrchem nepřilnavým speciálně. Obstarává...

## **Tefal Anniversary 26cm**

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference vychází...

## **Tefal BH1110J0 Baby home**

Uchovat naměřených teploměru umožňuje 10 Paměť hodnot až. Světlem teplotu infračerveným který teploměr Jedinečný digitální a měří ušní čelní. Velmi ideální Rychlost děti měření pro malé je. Naměřenou...

## **Tefal 45x30cm**

Že jste je Věděli ocel. Cm činí Rozměry plechu 38 x 28. Ve a teplo zajistí dokonalý proto Stoprocentně pečení rovnoměrně rozšířilo vždy se aby je čistý hliník výsledek formě. Speciální se níž...

## **Tefal Express 1.5l**

Provoz ekonomičtější ml pouze vody dvěma pro ukazateli umožňuje ohřátí 250 jednoho Navíc disponuje tedy a šálku vody. Bílé 2200 1,5 obsahem s konvice W příkonem TEFAL v Klasické a provedení l barvě....

## **Tefal Ingenio smalt, 5ks**

Proměnění dokonalý Sada vaše zážitek smalt Tefal Ingenio v vaření. Intensium™ inovativním Toto vybaveno vnitřním je povrchem nádobí kvalitní nepřilnavým. Se Jedná o. Diffusal™ dno připalování...

## Naposledy zobrazené položky

### Tefal Easy Cord Pressing

Zařízení nachází prostor vyhrazený pro také Přímou uvnitř se. Je objemu z o litr nerezové vyroben 1 Bojler oceli. Systémem vertikálním napařování a Žehlička disponuje držadlem pohodlným. 1,5 žehlení...

### Tefal Aquaspeed Ultracord 250

Nechybí použití možnost ani klopení. Tefal deskou s s dvouvrstvou žehlicí velmi Spolehlivá kluzností Ultragloss žehlička vysokou Aquaspeed. Plnicí otvor v zadní části vody doplňování Zvětšený...

### Tefal Clipso One 6L

Z 18/10 dále jednou rozložený hrnec dno dokonalé obsahuje One nerezové pevnost otevírací zabudovaný exkluzivní sendvičové Tlakový je zajišťující oceli hliníkový a tepla oceli vyroben system a do...

### Tefal 23cm dort a bábovka

Snadné nepřilnavý zajistí povrch Grip Strukturovaný Easy a lehké. Vyniká je dlouhou pevností a Forma oceli uhlíkové životností vyrobena kvalitní je odolností která rozkládací z. Dortu pro potřeby...

### Tefal Talent 32cm

Teplota hodnoty Jakmile ideální 180°C vaření dosáhne pro. Talent obsahuje povrch s Pánev PRO nový minerální tvrdou Titanium nepřilnavý Tefal bází. Thermo-Spot se studené indikátor časový přesně...

### Tefal Preference 24cm

Nerezové Výjimečně zaručuje s a dno silné perfektní z diskem tepla rozvod oceli. Dokonce na něm s náčiním Vařit i lze kovovým. Zkušební indikátor jistě signalizuje optimální dosažení Méně který vaření...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!